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DESIGN 

Monica Norseth

INSTAGRAM 

@tusenogen_maske

GARN

ALPAKKA TWEED CLASSIC 50 % Alpaka, 30 % Merino, 

20 % Donegal; 50 g = ca. 110 m

Alternativ: STERK

GRÖẞEN 

2 (4) 6 (8) 10 (12) Jahre

NB! MAẞE zur Wahl der passenden Größe

MAẞE

Brustumfang 64 (66) 72 (76) 80 (84) cm

Gesamtlänge ab Mitte vorn 41 (44) 50 (54) 57 (59) cm

Ärmellänge 25 (27) 31 (35) 37 (39) cm

MATERIAL

Farbe 1	 5 (6) 7 (8) 9 (10) Knäuel

Farbe 2	 1 (1) 1 (1) 2 (2) Knäuel

FARBEN

Farbe 1	 Tiefrot 116

Farbe 2	 Naturweiß 113

EMPFOHLENE NADELN 

Kurze und lange Rundstrick-Nd und Nd-Spiele Nr. 3,5 und 4

MASCHENPROBE 

22 M gl re mit Nd Nr. 4 = 10 cm

Zur Auswahl der Nadelstärke eine Maschenprobe 

anfertigen. Maschenzahl pro 10 cm abzählen. 

Bei mehr M als angegeben mit stärkeren Nd arbeiten. 

Bei weniger M feinere Nd verwenden.

WÄHLEN DER PASSENDEN GRÖSSE

1. 	� Ein gestricktes Kleidungsstück mit guter Passform 

ausmessen.

2. 	Mit den Maßen aus der Anleitung vergleichen.

3. 	�Bei der Wahl der Größe den Brustumfang des 

Rumpfteils zugrunde legen.

4.	� Je nach Bedarf Rumpfteil und Ärmel länger oder 

kürzer stricken.

ABKÜRZUNGEN

M = Masche, re = rechte M, li = linke M, Nd = Nadel, 

Rd = Runde, R = Reihe

RUMPFTEIL

138 (146) 158 (166) 178 (186) M mit Farbe 1 und Rundstrick-

Nd Nr. 3,5 anschl. Beide Seiten kennzeichnen = 69 (73) 79 

(83) 89 (93) M je Vorder- und Rückenteil. 4 (4) 4 (5) 5 (5) cm 

Bündchenmuster 1 re, 1 li in Rd str. Nd Nr. 4 verwenden, 

25 (28) 31 (34) 36 (38) cm ab Anschl gl re weiterstr. 10 M 

auf beiden Seiten abk (= 5 M auf beiden Seiten der MM) 

= 59 (63) 69 (73) 79 (83) M je Vorder- und Rückenteil.  

Arbeit stilllegen. Ärmel str.
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ÄRMEL

Mit Farbe 1 und Nd‑Spiel Nr. 3,5 36 (38) 40 (42) 44 (46) M 

anschl. 4 (4) 4 (5) 5 (5) cm Bündchenmuster 1 re, 1 li in Rd str.

Nd Nr. 4 verwenden, gl re weiterstr, dabei in der 1. Rd 5 M 

gleichmäßig verteilt zun = 41 (43) 45 (47) 49 (51) M. Erste und 

letzte M kennzeichnen = Markierungs-M mittig unter dem 

Ärmel. 5 (5) 5 (6) 6 (6) cm ab Anschl nach den Markierungs-M 

1 li gen zun und vor den Markierungs-M 1 re gen zun.

Zun alle 3,5 (3) 2,5 (2,5) 2,5 (2,5) cm insgesamt 6- (8-) 10- 

(11-) 12- (14-)mal wdh = 53 (59) 65 (69) 73 (79) M. 25 (27) 

31 (35) 37 (39) cm ab Anschl unter dem Ärmel 10 M abk 

(= Markierungs-M + 4 M auf beiden Seiten) = 43 (49) 55 (59) 

63 (69) M. Arbeit stilllegen. Einen weiteren Ärmel str.

RUNDPASSE

Alle Teile auf eine Rundstrick-Nd Nr. 4 übertragen: Li Ärmel, 

Vorderteil, re Ärmel und Rückenteil = 204 (224) 248 (264) 

284 (304) M.

Die Rd beginnt hinten an der li Schulter. Mit Farbe 1 2 (2) 

3 (3) 4 (4) cm gl re str, dabei in der 2. Rd 18 (23) 32 (33) 

38 (40) M gleichmäßig verteilt abn = 186 (201) 216 (231) 

246 (264) M. Muster gemäß Strickschrift str und abn. Danach 

Farbe 1 verwenden und 3 (3) 3,5 (4) 4 (4,5) cm gl re str. In der 

nächsten Rd 33 (34) 38 (39) 40 (41) M gleichmäßig verteilt 

abn = 108 (116) 124 (132) 140 (148) M. 1 cm gl re str, in der 

nächsten Rd 38 (42) 46 (50) 54 (58) M gleichmäßig verteilt 

abn = 70 (74) 78 (82) 86 (90) M. 1 (1) 2 (2,5) 2,5 (2,5) cm 

gl re str.

HALSBLENDE

Nd Nr. 3,5 verwenden und 3 cm Bündchenmuster 1 re, 1 li str. 

Im Bündchenmuster locker abk.

FERTIGSTELLUNG

Öffnungen unter den Ärmeln schließen.

Benötigen Sie Inspiration für Ihr nächstes Strickprojekt? 
Besuchen Sie unsere Internetseite houseofyarn.no

1 M RE GEN UND 1 M LI GEN ZUN

1 M li gen zun: Querfaden zwischen 2 M von vorn 
mit der li Nd aufnehmen, M im hinteren Glied str.

1 M re gen zun: Querfaden zwischen 2 M von hinten 
mit der li Nd aufnehmen, M im vorderen Glied str.

STRICKSCHRIFT 

12 M gleichmäßig verteilt abn = 132 (144) 156 (168) 180 (192) M

24 (27) 30 (36) 42 (48) M gleichmäßig verteilt abn
= 108 (117) 126 (132) 138 (144) M

Wdh
 Farbe 1  
 Farbe 2  


